

ЗАТВЕРДЖЕНО

Протокол засідання атестаційної комісії
«22» вересня 2023 року № 1

Директор



Ірина ЩЕБЕТ

Додаток 1

Строки проведення атестації педагогічних працівників у 2023/2024 навчальному році

№ з/п	Заходи	Строки	Відповідальні	Примітка
1	Створення атестаційної комісії	до 20 вересня 2023 року	директор Щебет І.В. (наказ)	
2	Складання і затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації	до 10 жовтня 2023 року	члени атестаційної комісії (протокол)	
3	Затвердження строків проведення атестації педагогічних працівників та графіку проведення засідань атестаційної комісії	до 10 жовтня 2023 року	члени атестаційної комісії (протокол)	
4	Оприлюднення на вебсайті закладу освіти інформації, визначеної пунктом 1 розділу III Положення про атестацію педагогічних працівників	не пізніше п'яти робочих днів з дня прийняття рішення відповідною комісією	секретар атестаційної комісії	
5	Прийом документів педагогічних працівників, які атестуються	протягом п'яти робочих днів з дня оприлюднення інформації, визначеної пунктом 1 розділу III Положення про атестацію педагогічних працівників	члени атестаційної комісії	
4	Прийом заяв для проведення позачергової атестації	до 20 грудня 2023 року	члени атестаційної комісії	
5	Затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації	до 29 грудня 2023 року	члени атестаційної комісії (протокол)	
6	Атестація педагогічних працівників	до 01 квітня 2024 року	члени атестаційної комісії (протокол, атестаційні листи)	

7	Видача атестаційних листів педагогічним працівникам, які атестувалися під підпис	упродовж трьох робочих днів з дати прийняття відповідного рішення атестаційною комісією	голова атестаційної комісії, секретар атестаційної комісії	
8	Видання наказу за результатами атестації	не пізніше трьох робочих днів з дня отримання документів, зазначених у пункті 12 розділу III Положення про атестацію педагогічних працівників	директор Щебет І.В. (наказ)	
9	Ознайомлення з наказом за результатами атестації під підпис	упродовж трьох робочих днів із дня його видання	директор Щебет І.В.	
10	Подання наказу за результатами атестації до централізованої бухгалтерії	упродовж трьох робочих днів із дня його видання	директор Щебет І.В.	
11	Засідання атестаційної комісії	згідно затвердженого графіка	члени атестаційної комісії (протоколи)	

Графік проведення засідань атестаційної комісії

№ засідання	Порядок денний засідання	Дата проведення засідання
1	1. Про опрацювання наказу Міністерства освіти і науки України 09.09.2022 № 805 «Про затвердження Положення про атестацію педагогічних працівників», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 грудня 2022 р. за № 1649/38985, Положення про атестацію педагогічних працівників. 2. Про затвердження строків проведення атестації педагогічних працівників у 2023/2024 навчальному році та графіка проведення засідань атестаційної комісії. 3. Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації у 2023/2024 навчальному році.	22 вересня 2023 року
2	1. Про розгляд документів педагогічних працівників, які підлягають черговій атестації. 2. Про оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників, які атестуються та вивчення їх практичного досвіду.	13 жовтня 2023 року
3	1. Про хід вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються. 2. Про затвердження списку педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації, строки проведення їх атестації, поданнями ними документів (за потреби).	22 грудня 2023 року

4	1. Про розгляд документів педагогічних працівників, які підлягають позачерговій атестації.	15 січня 2024 року
5	1. Про результати вивчення практичного досвіду роботи педагогічних працівників, які атестуються. 2. Про оцінку професійних компетентностей педагогічних працівників, які атестуються.	15 березня 2024 року
6	1. Про результати атестації педагогічних працівників.	22 березня 2024 року

ЗАТВЕРДЖЕНО
 Протокол засідання атестаційної комісії
 «22» вересня 2023 року № 1

Директор *Ірина ЩЕБЕТ*

Додаток 2



Список педагогічних працівників,
 які підлягають черговій атестації у 2023/2024 навчальному році

№ з/п	Прізвище, ім'я, по батькові педагогічного працівника, який атестується	Освіта	Ступінь вищої освіти	Освітньо-науковий ступінь	Найменування закладу освіти, який видав документ про освіту	Спеціальність, зазначена в дипломі	Кваліфікація, зазначена в дипломі	Стаж роботи на посадах педагогічних працівників	Дата проходження та результати попередньої атестації	Посада, за якою атестується (яку займає) педагогічний працівник
1	Вакулєнко Ніна Миколаївна	повна вища	магістр	немає	Житомирський державний університет імені Івана Франка	початкова освіта	викладач педагогіки і методики початкової освіти	9 років	не атестувалася	вихователь групи подовженого дня
2	Довгоборець Ірина Сергіївна	повна вища	магістр (спеціаліст)	немає	Житомирський державний університет імені Івана Франка	початкова освіта	вчитель початкової школи, вчитель інформатики в початковій школі	5 років	19.03.2021, присвоєно кваліфікаційну категорію «спеціаліст другої категорії»	вчитель початкових класів вихователь групи подовженого дня
3	Своїкіна Сніжана Сергіївна	повна вища	магістр	немає	Житомирський державний університет імені Івана Франка	середня освіта	викладач математики	3 роки	не атестувалася	вчитель інформатики